LLes nombres décimaux - vidéo n°3

Nouvelle recette de potion aujourd’hui : la fondue au chocolat. Les ingrédients sont :

e 1 tablette (= 1 unité) de chocolat noir
e Chocolat blanc : 0,02

e Chocolat perlimpinpin godt noisette : 0,008

Est-ce qu’il y a plus ou moins de chocolat blanc que de chocolat perlimpinpin goat

noisette ? Justifie ta réponse.

Réponse : Il y a plus de chocolat blanc ! Pour te le prouver, jai utilisé une méme tablette de

chocolat que j’ai divisée en 10 carrés, puis en 100 carrés puis en 1000 carrés.

# Un dixiéme est obtenu lorsque I'on divise une unité en 10 parts égales !

# Un centiéme est obtenu lorsque I'on divise une unité en 100 parts égales !




# Un milliéme est obtenu lorsque I'on divise une unité en 1 000 parts égales !

Il faut donc 10 milliémes pour faire 1 centieme.

8 milliémes est alors inférieur a 1 centiéme (et donc inférieur a 2 centiéemes aussi) !
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